



Не пошел бы домой, был бы живой

Ревдинским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области женщина подозревается в убийстве сожителя

17.09.2008 около 17-40 час. в одной из квартир дома №41, по ул. Горького, в г. Ревда обнаружен труп мужчины, 1975 года рождения с ножевым ранением в области грудной клетки слева.

Ревдинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следственно-оперативной группой под руководством руководителя следственного отдела Сивухиной И.А. установлено, что к совершению преступления причастна сожительница потерпевшего.

Следователем на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ задержана «Х» (фамилия в интересах следствия не называется), 1974 года рождения. При допросе подозреваемая дала признательные показания. Установлено, что в связи с тем, что подозреваемая не пускала сожителя домой после отбывания административного ареста, между ними возникла ссора. В ходе ссоры она нанесла сожителю удар ножом в грудь.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление следов преступления. Решается вопрос о предъявлении подозреваемой обвинения и избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу.

Подозреваемая характеризуется отрицательно, злоупотребляет спиртными напитками, неоднократно привлекалась к административной ответственности за нарушение общественного порядка. На ее иждивении находится несовершеннолетний сын, который органами следствия передан на попечение близких родственников.

19 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/738806>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
